

Kedvezményezett neve: Huonker Hungária Kft.

Fejlesztés tárgya, célja: A Huonker Hungária Kft. technológiai fejlesztése

**Szerződött támogatás
összege:** 195.916.851 Ft

**Projekt tartalmának
részletes bemutatása:**

A Huonker Hungária Kft. jelen projekt keretében egy komplex beruházást tervez megvalósítani, amely a társaság hosszú távú stratégiájának részeként a 2020-ban megkezdett folyamat- és technológiafejlesztés folytatása. A legmodernebb technológiai háttér megteremtése mellett ingatlan átalakítási munkák, megújuló energiaforrást hasznosító technológia telepítése, valamint tanácsadás és vállalati képzés is a projekt részét képezi.

A társaság termékpalettáján - köszönhetően többek között a járványhelyzetnek – egyre előkelőbb pozíciót képviselnek a szappanadagolók, kézfertőtlenítők, ezért ezen termékek gyártási körülményeinek korszerűsítése, a minőségi szint emelése érdekében a meglévő gyártócsarnok egy részében Tiszta tér kerül létrehozásra. A legmodernebb technológiai háttér megteremtése érdekében a beruházás részét képezi többek között egy félautomata gyártósor, további automata gyártósorok, csomagológépek és anyagmozgató gépek.

A Huonker Hungária Kft. stratégiájában a minőség mellett régóta komoly szerep jut a környezetvédelemnek is, amelynek jegyében egy hidraulika-olaj szűrővel kívánja a cég visszaforgatni a felhasznált olaj jelentős részét. A fenntarthatóságot azonban nem csak a gyártás során érvényesíti a társaság, a meglévő hőszivattyú mellett újabb megújuló energiaforrást alkalmazó technológia kerül telepítésre, egy napelem rendszer biztosítja majd az iroda és a szociális helyiségek elektromos ellátását, illetve dolgozói igény esetén a hybrid és elektromos járművek töltését.

A technológiai fejlesztés A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása című, GINOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú felhívás keretében valósul meg.

**Projekt tervezett
befejezési dátuma:** 2022.07.31.